
Tisztelt Rektorhelyettes Asszony, Tisztelt Dékán Úr, tisztelt Dékánhelyettes Úr, Kedves 

Végzős Hallgatótársaim! 

Rendhagyó ez a mai nap, mint ahogy rendhagyó volt az elmúlt másfél év is. Ismeretlen, eddig 

nem látott akadályokkal kellett megküzdenünk, azonban az itt létünk bizonyítja, hogy kitartóak 

és erősek vagyunk. Bizonyítja azt is, hogy bármilyen akadályt gördít elénk az élet, bármennyire 

félelmetes és bizonytalan is a világ körülöttünk, mi tántoríthatatlanul szembe nézünk vele.  

Legyünk büszkék! Most egy pillanatra gondoljunk vissza arra az önmagunkra, aki először 

belépett ennek az épületnek a kapuján és tekintsünk magunkra most. Mennyivel érettebbek, 

tapasztaltabbak vagyunk, mennyi ismerettel, tudással, ismerőssel, baráttal és változatos 

élményekkel gazdagodtunk, amelyek minden tekintetben életre szólók. Ez a mai ceremónia és 

a diploma átvétele kiteljesedése a mögöttünk álló időszaknak. Ez azt is jelenti, hogy életünk 

egy része lezárul, ám örök emlékekkel gazdagodtunk Szeged csodálatos városában. Valódi 

előkészítése és egyben főpróbája volt a mögöttünk lévő néhány év annak a tevékenységnek, 

melyet hivatásunknak választottunk. A művészet építi, tanítja és óvja, mindannyiunk lelkét és 

szellemét. Ezt kell nekünk zeneművészekként és pedagógusokként is szem előtt tartanunk, mert 

nekünk ellentétek és érdekek nélkül kell nézni a nagy közös célt, ami maga a zene. A zene 

tanító és nevelő értékét türelemmel, kellő arányú szórakoztatással színezve és gazdag szellemi 

tartalommal töltve kell továbbítanunk. Ezt kívánom minden frissen végzett hallgató társamnak, 

hogy a lehető legjobban kamatoztassa azt a tudást és azokat az élettapasztalatokat, amelyeket 

egyetemi tanulmányai alatt megszerzett. Bátran és ellentmondást nem tűrve induljunk neki az 

utunknak.  

Bár most nem lehetnek jelen, de nagy tisztelettel szeretném megköszönni magam és 

hallgatótársaim nevében tanárainknak az elszánt és kemény munkájukat, köszönöm a tudást és 

szellemi tartalmat, amelyet minden körülmények között igyekeztek közvetíteni felénk. 

Valamint szeretném a családjaink támogatását is megköszönni, hiszen sok tekintetben nem 

lehetnénk most itt nélkülük.  

Az elmúlt három szemeszterben megtapasztalhattuk, hogy milyen az, amikor nehezítő 

körülmények között kell elérni céljainkat, azonban sose feledjük: akármekkora égzengés, 

villámlás is van körülöttünk, akármennyire is szakad az eső, a vihar középpontjában mindig 

csend van. Legyünk mi a középpont! 

Szívből gratulálok nektek és nagyon sok sikert kívánok a jövőben!  


